

Протокол № 6
засідання атестаційної комісії
РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

10 квітня 2024 року

м. Одеса

Голова атестаційної комісії: заступник начальника РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях – Бойко Олексій.

Секретар атестаційної комісії: головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортних засобів РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях – Литвиненко І.В.

Присутні члени: Швидка Валентина, Деркач Олександр, Мірошніченко Руслан, Скульський Володимир, Антоненко Юлія, Ушаков Дмитро.

Атестаційна комісія з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
2. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

I. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу **ТОВ «Блаз»** – Мазура Олега Анатолійовича, 09 квітня 1966 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста закладу **ТОВ «Блаз»** – Мазура Олега Анатолійовича, 09 квітня 1966 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста закладу **ТОВ «Блаз»** – Мазура Олега Анатолійовича, 09 квітня 1966 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення

кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 (далі – Порядок).

II. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу **Одеська АШ № 2 ТСОУ – Мороз Людмили Станіславівни**, 14 лютого 1988 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу **Одеська АШ № 2 ТСОУ – Мороз Людмилу Станіславівну**, 14 лютого 1988 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу **Одеська АШ №2 ТСОУ – Мороз Людмилу Станіславівну**, 14 лютого 1988 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

III. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу **ПП «Пегас 2011» – Антонова Олександра Володимировича**, 16 серпня 1971 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста закладу **ПП «Пегас 2011» – Антонова Олександра Володимировича**, 16 серпня 1971 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста закладу **ПП «Пегас 2011» – Антонова Олександра Володимировича**, 16 серпня 1971 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», на підставі п. 21 Порядку.

IV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу **ВСП "Березівське вище ПУ НАУ "Одеська Політехніка"** – Щербака Артема Вікторовича, 28 серпня 1986 року народження за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки

дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху.

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста закладу **ВСП "Березівське вище ПУ НАУ "Одеська Політехніка"** – Щербака Артема Вікторовича, 28 серпня 1986 року народження за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста закладу **ВСП "Березівське вище ПУ НАУ "Одеська Політехніка"** – Щербака Артема Вікторовича, 28 серпня 1986 року народження за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу **ТОВ «ЛОІКС»** – Лісовця Олександра Вікторовича, 21 липня 1976 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу **ТОВ «ЛОІКС»** – Лісовця Олександра Вікторовича, 21 липня 1976 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу **ТОВ «ЛОІКС»** – Лісовця Олександра Вікторовича, 21 липня 1976 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

VI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо подання документів на атестацію спеціаліста **ТОВ Автошкола «ЕЛІТ»** – Лубковського Олександра Олександровича, 04 лютого 1989 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста **ТОВ Автошкола «ЕЛІТ»** – Лубковського Олександра Олександровича, 04 лютого 1989 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста – **ТОВ Автошкола «ЕЛІТ»** – Лубковського Олександра Олександровича, 04 лютого 1989 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

VII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу **ТОВ «АКАДЕМІЯ-КЛАС»** – Скляніченко Олени Володимирівни, 08 серпня 1979 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста закладу **ТОВ «АКАДЕМІЯ-КЛАС»** – Скляніченко Олени Володимирівни, 08 серпня 1979 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста закладу **ТОВ «АКАДЕМІЯ-КЛАС»** – Скляніченко Олени Володимирівни, 08 серпня 1979 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

VIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу **ТОВ «АКАДЕМІЯ-КЛАС»** – Скляніченко Олени Володимирівни, 08 серпня 1979 року народження за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу – **ТОВ «АКАДЕМІЯ-КЛАС»** – Скляніченко Олени Володимирівни, 08 серпня 1979 року народження за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу,

основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу **ТОВ «АКАДЕМІЯ-КЛАС»** – Скляніченко Олену Володимирівну, 08 серпня 1979 року народження за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

ІХ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу **ПП «МАЛАХІТ-АВТО»** – Мовенка Ігоря Веніаміновича, 12 квітня 1968 року народження за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху.

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста закладу **ПП «МАЛАХІТ-АВТО»** – Мовенка Ігоря Веніаміновича, 12 квітня 1968 року народження за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста закладу **ПП «МАЛАХІТ-АВТО»** – Мовенка Ігоря Веніаміновича, 12 квітня 1968 року народження за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

Х. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу **ПП «МАЛАХІТ-АВТО»** – Малаха Олександра Миколайовича, 18 грудня 1965 року народження за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне

обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху.

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу **ПП «МАЛАХІТ-АВТО»** – Малаха Олександра Миколайовича, 18 грудня 1965 року народження за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу **ПП «МАЛАХІТ-АВТО»** – Малаха Олександра Миколайовича, 18 грудня 1965 року народження за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

XI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу **ТОВ АВТОШКОЛА «ЕЛІТ»** – Федоришиної Ніни Павлівни, 22 вересня 1966 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста закладу **ТОВ АВТОШКОЛА «ЕЛІТ»** – Федоришиної Ніни Павлівни, 22 вересня 1966 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста закладу **ТОВ АВТОШКОЛА «ЕЛІТ»** – Федоришиної Ніни Павлівни, 22 вересня 1966 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

XII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо атестації спеціаліста закладу **ТОВАВТОШКОЛА «ЕЛІТ»** – Кучеренка Юрія Федоровича, 31 березня 1983 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу **ТОВ АВТОШКОЛА «ЕЛІТ»** – Кучеренка Юрія Федоровича, 31 березня 1983 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу **ТОВ АВТОШКОЛА «ЕЛІТ»** – Кучеренка Юрія Федоровича, 31 березня 1983 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

ХІІІ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко І.В. щодо атестації спеціаліста закладу **Миколаївська філія «Автошкола ЛІДЕР»** – Євдошака Олександра Михайловича, 20 серпня 1968 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Бойко О.В. з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста закладу **Миколаївська філія «Автошкола ЛІДЕР»** – Євдошака Олександра Михайловича, 20 серпня 1968 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста закладу **Миколаївська філія «Автошкола ЛІДЕР»** – Євдошака Олександра Михайловича, 20 серпня 1968 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестацію

п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії
1	МАЗУР ОЛЕГ АНАТОЛІЙОВИЧ	09.04.1966	проф.тех	Не атестований	ФОП Анган В.С. АШ "Водій" ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В1, В, С1, С, D1, D, ВЕ, СЕ»	Практичне керування транспортними засобами категорії «В»	5 років

2	МОРОЗ ЛЮДМИЛА СТАНІСЛАВІВНА	14.02.1988	вища	Атестов аний	Одеська АШ №2 ТСОУ ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В1, В, С1, С, D1, D, BE, C1E, CE»	Практичне керування транспортними засобами категорії «В»	5 років
3	АНТОНОВ ОЛЕКСАНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ	16.08.1971	вища	Не атестов аний	ПП "ПЕГАС 2011" ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В1, В, С1, С, D1, D, BE, C1E, CE, D1E, DE»	Практичне керування транспортними засобами категорії «В»	5 років
4	ЩЕРБАК АРТЕМ ВІКТОРОВИЧ	28.08.1986	вища	Не атестов аний	ВСП "БЕРЕЗІВСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ "ОДЕСЬКА ПОЛІТЕХНІКА" ліцензійні обсяги за категоріями «С1, С»	Основи законодавства у сфері безпеки ДР, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки ДР	5 років
5	ЛІСОВЕЦЬ ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ	21.07.1976	вища	Атестов аний	ТОВ "ЛОІКС" ліцензійні обсяги за категоріями «В»	Практичне керування транспортними засобами категорії «В»	5 років
6	ЛУБКОВСЬКИЙ ОЛЕКСАНДР ОЛЕКСАНДРОВИЧ	04.02.1989	вища	Не атестов аний	ТОВ "АВТОШКОЛА "ЕЛІТ" ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В, С»	Практичне керування транспортними засобами категорії «В»	5 років
7	ФЕДОРИШИНА НІНА ПАВЛІВНА	22.09.1966	проф.тех	Не атестов аний	ТОВ "АВТОШКОЛА "ЕЛІТ" ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В, С»	Практичне керування транспортними засобами категорії «В»	5 років
8	КУЧЕРЕНКО ЮРІЙ ФЕДОРОВИЧ	31.03.1983	вища	Атестов аний	ТОВ "АВТОШКОЛА "ЕЛІТ" ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В, С»	Практичне керування транспортними засобами категорії «В»	5 років
9	ЄВДОЩАК ОЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ	20.08.1968	проф.тех	Не атестов аний	МИКОЛАЇВСЬКА ФІЛІЯ "АВТОШКОЛА ЛИДЕР" ліцензійні обсяги за категоріями «В, С, СЕ, D»	Практичне керування транспортними засобами категорії «В»	5 років

10	МОВЕНКО ІГОР ВЕНІАМІНОВИЧ	12..04.1968	вища	Не атестов аний	ПП "МАЛАХІТ- АВТО" ліцензійні обсяги за категоріями «A1, A, B, BE, CE, D1, D»	Основи законодавства у сфері безпеки ДР, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки ДР	5 років
11	МАЛАХ ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ	18.12.1965	вища	Атестов аний	ПП "МАЛАХІТ- АВТО" ліцензійні обсяги за категоріями «A1, A, B, BE, CE, D1, D»	Основи законодавства у сфері безпеки ДР, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки ДР	5 років
12	ЖУРАВЛЬОВ ВЛАДІСЛАВ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ	05.08.1977	вища	Не атестов аний		Основи законодавства у сфері безпеки ДР, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки ДР Практичне керування транспортними засобами категорії «B»	5 років 5 років
13	ЖУРАВЛЬОВ ЄВГЕНІЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ	23.02.1981	вища	Не атестат еста		Основи законодавства у сфері безпеки ДР, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки ДР Практичне керування транспортними засобами категорії «B, C, BE, CE, D»	5 років 5 років

14	СКЛЯНИЧЕНКО ОЛЕНА ВОЛОДИМИРІВНА	08.08.1979	вища	Атестов аний	ТОВ «АКАДЕМІЯ- КЛАС» ліцензійні обсяги за категоріями «В»	Основи законодавства у сфері безпеки ДР, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки ДР	5 років
				Атестов аний		Навчання керування транспортними засобами категорії «В»	5 років

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації – 14 осіб по 17 напрямкам;

Пройшли атестацію 5 особи за 6 напрямками;

Не склали іспити – 9 осіб за 11 напрямками;

Не з'явились – 2 особи за 4 напрямками.

Пункт 2.

СЛУХАЛИ:

інформацію голови атестаційної комісії Бойка О.В. щодо призначення наступного засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 24 квітня 2024 року.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) назначити на 10 годину 24 квітня 2024 року.

ПІДПИСИ

Голова атестаційної комісії

Секретар атестаційної комісії



Олексій БОЙКО

Інга ЛИТВИНЕНКО

14	СКЛЯНИЧЕНКО ОЛЕНА ВОЛОДИМИРІВНА	08.08.1979	вища	Атестов аний	ТОВ «АКАДЕМІЯ- КЛАС» ліцензійні обсяги за категоріями «В»	Основи законодавства у сфері безпеки ДР, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки ДР	5 років
				Не тестова ний		Навчання керування транспортними засобами категорії «В»	5 років

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації – 14 осіб по 17 напрямкам;

Пройшли атестацію 5 особи за 5 напрямками;

Не склали іспити – 8 осіб за 8 напрямками;

Не з'явилися – 2 особи за 4 напрямками.

Пункт 2.

СЛУХАЛИ:

інформацію голови атестаційної комісії Бойка О.В. щодо призначення наступного засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 24 квітня 2024 року.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) назначити на 10 годину 24 квітня 2024 року.

ПІДПИСИ

Голова атестаційної комісії

Олексій БОЙКО

Секретар атестаційної комісії

Інга ЛИТВИНЕНКО